"喜迎二十大·赶考路上有我"

许昌市审计局举办

五四青年节主题演讲比赛



您在财经方面遇到 了哪些苦恼与困惑,需 要帮助或倾诉,请联系

值班总编 黄延伟 编辑 兰民 校对 艾文



4396838 4396813

邮箱: 781266430@qq.com

襄城县审计局 精心部署 2022 年 "同级审"工作

本报讯(李元捷)近日,襄城县审 计局根据《中共河南省委审计委员会办 公室河南省审计厅〈关于印发 2021 审 计年度财政审计总体方案及相关审计 工作方案〉的通知》要求,结合襄城 县的实际情况,制订了《襄城县2021 年本级财政预算执行和其他财政收支 审计实施方案》。该局审计组成员就 2022年"同级审"工作开展情况进行 深入交流,做到早行动、早部署、早 谋划,为2022年"同级审"工作的顺 利实施提供有力保障。

高起点谋划工作。襄城县审计局审 计组全体成员认真研读省审计厅下发的 审计方案,加强对新修订的审计法的学 习,拟定财政"同级审"的审计重点内 容和关键环节,突出落实审计法中对政 府预算执行、重大政策措施贯彻落实、 实施情况等事项的关注。

高标准推进工作。襄城县审计局积 极与襄城县财政局等部门进行对接,了 解当年收支预算的规模和结构,分析上 年度收支总决算和财政拨款收支决算的 情况等。同时,该局改进审前准备工 作,组织审计组成员赴许昌市审计局学 习审计档案,了解审计思路、审计范 围、审计重点, 拓宽了预算绩效管理、 政府综合会计报表编报等事项的广度。

高质量创新工作。该局结合省审计 厅每年统一开展的财政数据采集工作, "让数据先行",提前锁定重点,初步对 全县一级预算单位部门预算的总体执行 情况进行分析,全面了解县财政对部门 预算管理的情况,加强对重点部门、重 点支出和专项资金的关注,以高质量的 审计工作护航全县经济社会高质量发

农行许昌分行

持续深入开展减费让利工作

本报讯 (朱海涛 段鹏飞) 近期, 自支付服务减费让利活动开展以来, 农行许昌分行迅速行动,全面部署, 发动全辖网点积极开展宣传活动,通 过对前期集中宣传阶段的总结,该行 聚焦支付服务减费让利新要求,坚持 "支付降费让利于民"原则,拓宽宣传

工作取得新成效,有力践行了国有大

及时总结,绘制宣传工作"作战 图"。农行许昌分行减费让利工作小组 在完成一季度集中宣传阶段工作后, 立即组织各条线、各部门、各支行宣

表,查漏补缺,对好的经验做法进行 整理推广,对需要改进的及时完善, 确保宣传工作没有空当、不留盲区。

紧盯进度,制定宣传工作"进度 表"。农行许昌分行根据宣传工作要 求,制订常态化宣传阶段工作方案, 点,延长宣传半径,重点在城乡接合 部、较偏远的城镇有节奏、有目标地 开展各项宣传工作,确保在规定的时 间节点内保质保量完成时序进度。

强化督导,宣传工作拧成"一股 绳"。农行许昌分行在工作小组的领导

本报讯(李晓燕)春未尽,夏

初临,我们即将迎来又一个五四青

年节。为持续深化党史学习教育,

继承"五四"光荣传统,弘扬"五四精

神",引导干部职工进一步坚定理想

信念,以更加饱满的激情投身审计事

业,迎接党的二十大胜利召开,4月27 日上午,许昌市审计局在局七楼会议

室举办"喜迎二十大·赶考路上有

我"主题演讲比赛,该局全体干部

赛选手围绕"喜迎二十大·赶考路上 有我"主题,用低沉的讲述、抒情的朗

诵和激昂的宣讲,抒发对革命先烈的

敬仰、对国家成就的赞颂和对党的赞

美,充分展现了青年人的责任担当和

昂扬斗志。选手们真实饱满的情感

比赛现场,许昌市审计局9名参

下成立专班,对全辖宣传工作开展情 况进行明察暗访, 对发现的宣传不到 位问题现场整改纠偏,确保宣传工作 取得实效。各相关部室在领导小组的 统一协调下,对各自重点目标客群进 行定向宣传,确保全行客群宣传全覆

感染了现场每一个人,赢得了评委和

坚不摧的前进动力。我们纪念五四

运动就是要以"五四青年"为榜样,继

承"五四"光荣传统,弘扬"五四精

神",在新的赶考路上砥砺奋斗,勇毅

前行。参加比赛的青年干部职工纷

纷表示,作为生长在新时代的青年 "审计人",自己要立足本职岗位,练

就过硬本领,提升能力素养,为推

动新时代审计事业新发展,实现经

济发展高质量, 为我市全面建设现

代化许昌,着力打造经济强市、创

新强市、开放强市、文化强市、生

态强市贡献审计力量,为党的二十

大胜利召开交上一份优异的答卷。

许昌市审计局有关负责人表示, 青年的理想是一个国家、一个民族无

在场观众阵阵热烈的掌声。



4月26日,工行许昌分行五一路支行青年员工对到店客户开展微沙龙宣讲,宣传非法集资的危害,增强广大客户防范 非法集资的意识。

农行建安支行

服务到"家"获好评

本报讯 (温建军) 客户生病需要 就医却忘记了银行卡密码,近日,农 行建安支行工作人员热心帮客户排忧 解难,受到客户的称赞。

"丁零零……"一阵急促的电话 铃声响起,正在忙碌的农行建安支行 灵井分理处主任拿起电话。"是农业 银行吧, 我父亲要去医院治病, 可银 行卡密码忘记了,因行动不便,无法 到网点办理业务,能不能想办法解 决?"对方焦急地问道。"请您报出具 体位置,准备好身份证和银行卡,我 们可以上门办理。"接到电话后,灵 井分理处主任与客户经理立即开启线 上"绿色服务"审批通道,申请开通 了外拓营销服务自助设备,按照客户 提供的位置信息,带上银行自助设备 驱车10多公里到患病客户家中,为焦 急等待就医的客户办理了银行卡密码 重置业务, 使客户可以安心到医疗机 构进行检查、就医等相关事宜,工作 人员热情周到、方便快捷的服务受到 了客户家人及乡亲邻里的好评。

灵井分理处负责人表示, 农行网点 秉承"以人民为中心"的服务理念,全 心全意把"我为群众办实事"落实到日 常工作中,持续提升客户服务体验和网 点服务水平,以实际行动做老百姓身边 的贴心银行,努力让广大客户感受到 温暖、有爱的农行服务。

农行长葛市支行

成功堵截一起电信诈骗案件

本报讯(丁凯燕 李彩霞)"多亏你 们的帮助,要不然我肯定上了诈骗分 子的当,后果不堪设想。"近日,农行长 葛市支行工作人员成功堵截了一起电 信诈骗案件,受到客户的感谢。

4月21日下午,客户朱某急匆匆地 来到农行长葛市支行颍川大道分理 处,神色慌张,且频繁地查看手机。大 务,客户十分紧张地说自己收到了人 民银行征信中心的短信和电话,对方 称由于贷款逾期未还,准备将其列入

"老赖人员名单"。工作人员听到客户 的话后立即提高了警惕,一边耐心安 抚客户的情绪,一边和客户进行详细 沟通,此时客户还一直接到对方打来 的电话,对方还向客户发来了个人征 信报告和贷款信息等详细资料。在听 取了客户的叙述,查看对方发来的相 关信息后,工作人员断定这是一起典 堂经理立即上前询问客户办理什么业型的电信诈骗案件,便立即让客户挂 掉电话,耐心地向客户解释,并向客户 普及电信诈骗的主要形式及常见案 例,客户这才恍然大悟,连声向工作人

今年以来,农行长葛市支行高度重 视反诈工作,强化员工反诈技能培训, 该行工作人员凭借高度的职业敏感用 心服务,及时阻止了一次又一次诈骗活 动,避免了客户资金损失。

目前电信诈骗形式多样,犯罪分 子的手段不断翻新,该行将持续做好 电信诈骗防范工作,开展多渠道、多层 级的宣传,从思想上增强反诈意识,从 源头上堵截防范,切实守护好百姓的 "钱袋子"。

建安区审计局 开展"共浴书香 快乐成长"亲子阅读活动

本报讯(孟璐)为推进审计文化 建设,全面提升机关干部素养,近日, 建安区审计局组织开展了以"共浴书 香 快乐成长"为主题的亲子阅读活

建安区审计局通过向审计干部 家庭介绍经典书目,组织分享家庭阅 读体会,引导大家读红色经典、讲革 命故事,培养孩子的爱党爱国情怀, 让孩子从小知党恩、颂党恩、跟党走, 同时激发孩子的阅读兴趣,感悟红色 精神,传承红色血脉,做新时代的红 色少年。

在活动现场,孩子们在家长的帮 助下,了解历史知识,阅读红色故 事。了解了几十年前人们的生活状 态,对比之下,孩子们深深地感受到 祖国的繁荣强大和现在幸福生活的 来之不易,体会到作为新时代的少年 儿童是多么的幸福。

建安区审计局通过开展亲子阅 读等多种形式的爱国主义主题教育 活动,把鲜活的教育内容融入审计干 部职工的工作和生活,进一步坚定了 大家永远跟党走的理想信念,为做好 审计工作打下了坚实基础。

农行鄢陵县支行 金融普惠出实招 服务乡村见实效

本报讯(张志平张傲宁)今年以 来,农行鄢陵县支行以普惠金融业务 为抓手,把服务乡村振兴作为全行工 作的重中之重,敢于担当,主动作为, 将新发展理念全面融入工作实践,躬 身践行,务求实效,推动了乡村振兴 工作的开展和金融服务高质量发展, 实现了服务"三农"到位和业务发展 可持续的工作目标。截至3月末,该 行贷款余额较年初新增0.79亿元,增 速达5.9%,全行涉农贷款逾11亿元。

"信贷产品普惠又便捷,农行服 务贴心还周到。"在鄢陵县大马镇朱 店村苗圃基地,花木经纪人朱某这样 说。今年入春以来,他时常在田间地 头看到农行鄢陵县支行营业部大堂 经理的身影。大马镇朱店村部分村 民在花木生产过程中缺少资金又想 不到门路时,农行鄢陵县支行"青年 党员先锋队"进村入户,现场为群众 办理"惠农e贷"业务,解决了花农、花 商急需资金难题。据统计,该行累计 为朱店村授信80余户,"惠农e贷"授 信额度达700万元。正是有了"惠农 e 贷"业务,大马镇朱店村的花卉苗木 生产规模得以扩大,村民人均收入得 到了提高,普惠业务成了助力乡村振 兴的拳头产品,受到广大村民的好

今年以来,该行实施体制机制创 新,服务模式转型升级,以产业帮扶 巩固拓展脱贫攻坚成果,积极践行服 务"三农"和乡村振兴的责任与使命, 利用惠农贷款探索金融支持产业帮 扶有效途径,助推农业增效,农户增 收,实现乡村全面振兴。工作中,该 行先后成立了支持乡村振兴"青年党 员先锋队""党员突击队"等13支队 伍,着力解决了金融支持乡村振兴 "最后一公里"的问题。截至3月末, 该行累计投放农户贷款 1197户 12049 万元。同时,该行不断加快产品创 新,完善"三农"产品创新体制机制, 先后推出了"花木e贷""辣椒e贷""抵 押 e 贷"等区域特色金融产品,服务乡 村振兴。

许昌市高联生物科技有限公司年产高哌嗪15吨生产项目、尿嘧啶5吨生产项目、 羟丙基硅油 4 吨生产项目环境影响报告书(征求意见稿)公示

根据《中华人民共和国环境影响评 价法》及《环境影响评价公众参与办法》 (生态环境部第4号)等相关规定,现就 本项目(征求意见稿)进行公示,征求公 众意见。

一、建设项目基本情况

项目名称:年产高哌嗪15吨生产项 目、尿嘧啶5吨生产项目、羟丙基硅油4 吨生产项目

建设单位:许昌市高联生物科技有 限公司

建设地点:许昌精细化工园区 建设性质:新建

项目总投资:3000万元

二、建设单位名称及联系方式

项目建设单位:许昌市高联生物科 技有限公司

联系人:张建伟

联系电话:15861175792 三、环境影响报告书编制单位名称

及联系方式

评价单位名称:河南先登环保科技 有限公司

联系人:郭工

联系电话:0374-6033633

四、征求公众意见的具体形式 (1)本项目报告书征求意见稿的网

络链接:

《许昌市高联生物科技有限公司年 产高哌嗪15吨生产项目、尿嘧啶5吨生 产项目、羟丙基硅油4吨生产项目环境 影响报告书(征求意见稿)》公示链接: https://pan.baidu.com/s/1mSF0h5cE cJS3PrzmGWHUkA 提取码: 2r9i

(2)查阅纸质版报告书的方式和途

本项目环境影响报告书(征求意见 稿)纸质版存放在建设单位,广大公众

可自行到建设单位查看。 五、征求意见的公众范围

公众对象为项目周边可能受建设项 目影响的居民群众、企业事业单位等。

六、公众意见表的网络链接

公众可登录许昌市高联生物科技 有限公司下载公众意见表并按照规定 格式要求填写,具体链接为公众参与意 见表具体链接为:

https://pan.baidu.com/s/1Kf8yaBe-HBuZfLXkcaqmW1Q 提取码: 4q8q

七、公众提出意见的方式和途径

公示期间,项目周边的居民群众 企业事业单位可通过信函、传真、电子 邮件或其他方式,向建设单位提交与建 设项目环境影响有关的意见和建议。

八、公示期

自本公示公布之日起5个工作日。

当好全厂"心脏"的守护神

-记河南中烟许昌卷烟厂动力车间维修班

本报记者 魏东雅

"我们常把动力车间当作全厂的 '心脏',一旦'心脏'出现问题,全厂都 无法生产。维修班是'心脏'守护神,却 不像工厂其他人员那样有明显的业绩, 他们是默默无闻的'幕后英雄'。"4月27 日,记者在河南中烟许昌卷烟厂动力车 间维修班组采访时,该车间党支部书 记、车间工会主席商宇如此评价维修 班。前不久,该班组荣获了全国工人先

锋号称号。 河南中烟许昌卷烟厂动力车间维 修班是一个集设备维修、技术攻关、技 能传授和培训服务等职能为一体的团 队,现有维修工30人,具有高级职业资 格证28人。班组长王明和荣获许昌市 劳模、河南中烟工业有限责任公司最美

职工称号。维修班以创新为核心,以技 能互动为方式,以项目课题研究与应用 为载体,不断营造创新氛围和提升创新 水平,为车间的优质、精益保供做好基 础性工作。

2015年,河南中烟许昌卷烟厂异地 技改后,锅炉系统排放大量的高温冷凝 水,这些高温冷凝水还需要自来水降 温,造成大量浪费。王明和带领维修工 刘涛、王怀业、陈冰等人开始研究如何 减少浪费并且回收再利用。通过研究, 他们提出了一系列设想。首先,用中水 替代自来水降温的方案;其次,将高温 冷凝水的热能收集起来,实现余热回收 利用,降温后的冷凝水再回收利用于消

从 2015年到 2017年,他们分多个 阶段开展研究,走遍了全厂800多米管 道,通过一次次实地观察、一次次改进 图纸,加上充分的思考和论证,终于研 究出中水替代自来水的降温方案,将处 理后的中水引入高温排放水降温池,成 功实现了使用中水为高温锅炉排放水 的降温,每天节约60多吨自来水;并研 制出余热回收利用系统,每年节约天然 气约22万立方米,每年节约成本110多

多年来,该班组形成了"小革新、小 发明、小创造"的工作机制,把日常维修 作为钻研技术、改进工作、提高效率的 阵地,并常态化组织开展技术比武、合 理化建议等活动,历练职工技术革新的 积极性和创造力。

如果说动力车间是全厂的"心脏", 那么只有动力车间的空气压缩系统正

常运行,才能保证"心脏"持续"跳动"。 厂里的 SM250 变频空压机在运行 中多次出现电动机机头温度过高,压缩 空气输出不稳定,主电动机烧毁的情 况,造成直接经济损失30多万元,而且 其他兄弟厂和空压机生产厂家也束手 无策。2017年,维修班的张胜利、刘军 伟、吴浩、闫新宇等人提出了"提高 SM250变频空压机运行稳定性项目",在 无例可循的情况下开始技术攻关。

虽然空压机为变频,但是电动机为 定频。他们经过仔细试验和现场论证, 先后采取了四步措施。第一步,在电动 机内部设置温度传感器,优化控制电 路,使电动机高温时自动停机;第二步, 去掉电动机自带散热风扇,外加一个风 扇,达到快速散热;第三步,将电动机绕 组耐高温等级由E级升级到H级;第四

步,改善空压站运行环境。

四步措施说起来简单,做起来相当 困难。制丝、卷包生产线一旦运行起来 就24小时不间断。他们拿出方案后,首 先在试验台上试验,试验好后到现场测 试,而现场测试只能趁停产期间,别人 下班的时候,他们抓紧时间测试。两年 多的时间里,维修人员在试验台上一遍 遍的改进方案,再到现场一遍遍地测 试,最终解决了这一难题。

该班组积极支撑工厂人才强企战 略,成立"王明和劳模创新工作室",将 学习培训、技术攻关、师带徒等有机结 合,带动广大职工提升技术技能水平, 逐步为企业搭建起动力技能技术人才 保障平台,强健高技能人才根基。

近年来,该维修班先后自主设计研 发了空调器的滤筒清洗机、滤筒专用拆 卸工具、蒸汽安全阀的防水击装置,加 热法拆除冷却塔锈蚀风机项目,R1空 调送风温湿度的精准控制、联合工房淋

浴系统等,其中《降低动力车间空调设 备综合能耗》获得国家质量协会优秀 奖,《废气能热回收再利用研究与应用》 获得许昌市科技进步二等奖;累计解决 生产技术问题 200余个,申报技术革新 100多项,技术创新10项,获得国家专 利80余项;组织较大型技术培训36期 以上, 劳模课堂8期, 受训职工400多人

"我们就像厂里动能设备的'体检 医生',责任重大。虽然身处后勤保障 岗位,但是解决安全隐患和技术难题, 也使我们获得了成就感和自豪感。选 择了这个岗位,就要干一行爱一行,当 好'幕后英雄'。"王明和说。

